



Настольный теннис – подвижная, увлекательная спортивная игра. Она не так проста, как может казаться, и требует хорошей реакции и координации, остроты ума, умения быстро принимать решение и некоторой доли хитрости, чтобы успешно обыграть соперника.

14 апреля спортивный комплекс города Озерска встретил участников зонального этапа областного юношеского турнира по настольному теннису «Резвый мяч». С самого утра универсальный зал оглашал звонкий звук удара теннисного шарика. Семь округов, 42 спортсмена старшей возрастной группы среди юношей и девушек (2006-2007 г.р), «вооружившись» ракетками ринулись в бой. Все ребята показали хорошую игру, проявив мастерство, стремление к победе и спортивный азарт. В результате упорной борьбы в турнире по настольному теннису призовые места среди девушек распределились следующим образом: 1 место – команда МАОУ СОШ № 4 г. Черняховск, 2 место – МБОУ «Залесовская СОШ» (Полесский муниципальный округ), 3 место – МБОУ «Яблоневская ООШ» (Гурьевский муниципальный округ). Среди юношей в тройку лидеров вошли: 1 место – МБОУ «Залесовская СОШ» (Полесский муниципальный округ), 2 место – команда МАОУ СОШ № 4 г. Черняховск, 3 место – МБОУ «Яблоневская ООШ» (Гурьевский муниципальный округ).

От души поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов в финале соревнований!



